琵琶山小学今秋投入使用

任兴小学等城区多所中小学今年旧貌换新颜

本报济宁4月8日讯(记 汪泷 通讯员 付吉 庆)日前,记者从任城区教体 局获悉,位于济邹路和火炬 路交汇处的东阁小学已破 土动工,并将于明年投入使 用。今年城区也将有多所学 校在硬件上得到大幅提升, 教育资源将得到进一步均

3月31日,济宁市东阁 小学举行了开工仪式。据了 解,此前东阁小学位于济邹 路路南三里营,后因拆迁将 学校迁址到济邹路北、火炬 路西,为该片校区的配套学

学校建设列入到2015 年济宁市城区30个教育重 点建设项目。其规划占地38 亩,规划建筑面积1.1万平 方米,办学规模30个班。学 校将于年内基本完成建设, 2016年秋季招生投入使用, 可满足该片区内的学龄儿 童入学需求。

此外,根据今年任城区 中小学幼儿园重点项目建 设计划,还将有多所新建、 改扩建中小学校舍投入使 用。其中,正在十三中西校 区紧张施工中的教学综合 楼、风雨操场和运动场,十 五中任城路校区的办公实 验楼、运动场,以及扩建的 十二中运动场都将于今年 投入使用。

济宁市任城区教体局 城区学校重点项目建设指 挥部的相关工作人员介绍,



东阁小学开工奠基仪式。

十三中和十五中的运动场 首次采用立体建设模式,采 取下部建设学生用自行车 停车场,上部为运动场,使 学校在有限的空间里为学 生提供更充足的进行体育 锻炼的空间。"今年将使城 区中学没有活动场地的有 活动场地,场地不符合标准

的全都符合标准。"该工作 人员称。

此外,位于任城区实验 初中东侧新建的任兴小学, 任兴幼儿园今年秋季都将 迎来首批新生,去年在原址 重建的琵琶山小学今年秋 季也将投入使用。

根据规划,任城区教体

局将投资超过7000万元,在 健康路南侧建设第八中学 新校区,届时八中校舍将从 占地6.8亩扩大到40余亩。 西城实验小学也将进行扩 建,占地面积从20亩增加到 40亩。原中区教研中心则将 被建设为永丰街小学冰窖 校区。

济宁市书协 征集隶书作品

本报济宁4月8日讯(记者 汪泷)

近日,记者从济宁市书法家协会了 解到,该协会今年起将举办隶书系列 活动,活动将面向全市书法作者征集 作品,并拟将于今年6月底举办济宁市 首届隶书展。

作品征集面向全市年满18周岁以 上的济宁书法作者,要求作品内容健 康向上的古今诗词、楹联等,提倡书写 儒家经典名句和描写济宁的古代诗词

活动启动后,将由市书法家协会 隶书名家组成评委会,评出入选作品 100件,其中入展作品60件。

20名供电人成为 网络文明志愿者

本报济宁4月8日讯(通讯员 朱 前日,邹城市供电公司青年员工 王伟隆等20人作出网络文明志愿宣 言,成为一名光荣地网络文明志愿者。

连日来,邹城市供电公司团委积 极响应团市委组建青年网络文明志愿 者队伍号召,在公司团员青年中开展 网络文明青年志愿者招募工作,受到 了广大青年员工的广泛关注和热情参 与。经认真审核把关,公司20名青年员 工顺利完成网络文明青年志愿者招募 登记。



4.10.购车6重礼,只等这一天!

2015齐鲁(济宁)春季车展

时间: 4月10-12日 地点: "鸟巢"济宁体育中心